



## Stanoviště 8 – Hrobka Čeňka Daňka

Příběh:

*Jsou mi v patách! Když jsem opouštěl Lišno, viděl jsem je příjezdet k zámku. Stihl jsem jen připravit menší lest, nechal jsem tam zdánlivě ztracenou mapku se skrytou, ale falešně vyznačenou trasou. Spoléhám na to, že ji budou zkoumat a budou si myslet, že odhalili mé plány. Mapa je odvede směrem k Vlašimi. Slyším nějaké hlasy, musím zmizet.*

Šifra:

### Prapodivný dům

V našem městě stojí prapodivný dům. Dům má tři podlaží a v každém je devět bytů. Asi nejlepší byty z celého domu jsou tři s nejlepším výhledem z nejvyššího patra sousedící okny, do kterých většinu dne svítí slunce. V těchto bytech žijí rodiny Adamových, Donutilových a Gabčíkových. Nejpodivnější věcí na domě je, že tři byty nemají vůbec žádná okna. V těchto bytech bydlí Ebenovi, Mrázkovi a Vojtiškoví, a tyto jediné byty mají u vchodu zvonek. Ostatní byty zvonek nemají, a pokud například přijdete na návštěvu, bývá běžným zvykem házet namísto zvonění kamínky do oken.

Jednoho dne jsem potkal poštovního doručovatele, který nesl do domu jedenáct doporučených dopisů různým rodinám. Byl to asi jediný člověk ve městě, který si přesně pamatoval, kde kdo v domě bydlí. Představte si jen, jak se tato poměrně jednoduchá záležitost doručit několik dopisů může proměnit ve frašku u prapodivného domu. Pozoroval jsem ho zpozvdálí a poznamenal si směšnost celé té situace.

Doručovatel nejprve zazvonil na rodinu žijící bez oken v samotném středu domu. Po předání dopisu přešel k západní straně domu a hodil kamínek do nejvyššího okna vpravo, vykouknuvší obyvatel si seběhl pro druhý dopis. Zaklepal na okno vpravo v přízemí a předal další. Poté hodil kamínek o okno výš, a počkal, až si pro psaní majitel přiběhne. Přešel k jižní stěně a zkusil okno nejvýše vlevo a uvědomil si, že je to již druhý dopis do tohoto bytu. Obyvatel, který si pro dopis přiběhl, sice brblal proč mu nedal rovnou oba dopisy, ale pátý dopis byl úspěšně předán. Poté se přesunul k severní straně a kamínkem trefil prostřední byt a předal další. Zašel za roh k východní straně a zásah levého okna v druhém patře znamenal předání již sedmého dopisu. Pro předání osmého musel opět použít zvonek, ale tentokrát patřil rodině bydlící v bytě v přízemí. Ke svému vlastnímu naštvaní zjistil, že má ještě jeden dopis, který patří někomu, komu už jeden dnes nesl, a tak musel opět k jižní straně domu do okna v druhém patře vlevo a s omluvou opět psaní předal. K předání předposledního dopisu stačilo přejít na severní stranu domu a neomylný zásah horního pravého okna. Poslední dopis patřil třetí rodině v bytě bez oken, což znamenalo poslední zazvonění a dopisy byly předány.

Nápověda:



\*\*\* šifra používá abecedu s „ch“ – 27 písmen \*\*\*

Doplňkový úkol:

Stanoviště doplňkového úkolu naleznete po levé straně silnice při přechodu nejkratší cestou na další stanoviště ve vzdálenosti cca 3 km od Hrobky Č. Daňka, u které se právě nacházíte. U stanoviště je přítomná pořadatelská služba, od které získáte potřebné informace o úkolu. **Maximální bonifikace za splnění úkolu je 60 minut.**